

---

**В следственном управлении СК РФ по Алтайскому краю состоялось заседание консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось заседание Консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей по теме: «Обеспечение безопасности отдыха детей и профилактика детского травматизма в летний период» под председательством заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, заместителя председателя консультативного совета **Алексея Александрова**.

С докладом о проводимой работе следственных органов по обеспечению безопасности отдыха детей в оздоровительных учреждениях края перед членами консультативного совета выступил

---

заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления, который отметил, что в 2013 году в подразделения следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю сообщения о преступлениях в связи с гибелью, причинением вреда здоровью, а также о преступлениях против половой неприкосновенности либо иных преступлениях в отношении детей в детских оздоровительных лагерях не поступали.

Члены консультативного совета отметили, что в связи с тем, что за последние несколько лет на территории края не зарегистрировано случаев гибели и травмирования детей в период отдыха в загородных оздоровительных учреждениях, можно сделать вывод, что работа по организации безопасного отдыха и оздоровления детей в настоящее время находится на должном уровне. Однако данное обстоятельство не является исчерпывающим. В качестве дополнительных мероприятий, членами консультативного совета принято решение о необходимости рекомендовать администрациям территориальных образований, на территории которых находятся указанные учреждения, провести до начала сезона отдыха ревизию спортивных и игровых сооружений, а также помещений размещения детей на предмет их безопасности для жизни и здоровья, о введении запрета на купание в неустановленных для этого местах, представляющих повышенную опасность (бурное течение, нахождение рядом технических объектов, потребляющих воду и прочее). Кроме того, сотрудникам образовательных учреждений в преддверии сезона отдыха необходимо проводить разъяснительную работу среди учащихся о поведении на водоемах, в местах отдыха, а также о соблюдении техники безопасности и оказании первой помощи пострадавшим.

Уполномоченный по правам ребенка при Губернаторе Алтайского края **Марина Афанасьева** отметила, что принятые в крае «Стандарты безопасности отдыха детей» отмечены на федеральном уровне. Данные стандарты, которых придерживаются образовательные и оздоровительные учреждения для детей, позволяют достичь более безопасного отдыха несовершеннолетних.

Представитель от Управления образования края - член консультативного совета **Лариса Багина** рассказала об организации летнего отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Летом 2014 года пройдут оздоровление 1392 ребенка. Это дети, находящиеся в детских домах и школах-интернатах. Для них за счет краевого бюджета и бюджета образовательных учреждений приобретено почти 1500 путевок в загородные лагеря. Таким образом, этим летом ребята отдохнут не по одному разу. Порядка 600 детей отдохнут в санаториях, в основном, это санатории Алтайского края. Несовершеннолетние будут находиться в санаториях по медицинским показаниям по профилю заболевания. Учитывая сезонность отдыха, в крае будут организовываться площадки для оздоровления детей непосредственно в самих детских домах, предусматривающие усиленное питание детей и организацию познавательной деятельности.

Обсудив положение дел и имеющиеся проблемы, члены консультативного совета приняли

---

решение в конце каждого сезона проводить сверку фактов травматизма в период летнего отдыха детей, а также ситуацию с организацией отдыха в детских лагерях и оздоровительных учреждениях края держать на контроле, осуществляя межведомственный обмен информацией о выявленных нарушениях.

30 Мая 2014

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892298](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892298)